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ACTA NÚMERO 274/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 30 dias do mês de junho de 2015, pelas 10:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 01 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

   Audição da Senhora Ministra da Agricultura e do Mar, Assunção Cristas, ao abrigo do 

artigo 104.º, n.º 2 do Regimento da Assembleia da República. 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes, a Senhora Ministra e os Senhores 

Secretários de Estado 

 

O Senhor Presidente recordou a metodologia da Audição e respetiva grelha de tempos, 

dando de imediato a palavra à Senhora Ministra. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Miguel Freitas (PS), Ulisses Pereira (PSD), 

Abel Baptista (CDS-PP), João Ramos (PCP) e Helena Pinto (BE). 

A Senhora Ministra respondeu individualmente às questões colocadas pelos Senhores 

Deputados. 

 

Na segunda ronda colocaram questões os senhores Deputados Nuno Serra (PSD), Jorge 

Fão (PS), Manuel Isaac (CDS-PP), João Ramos (PCP) e Helena Pinto (CDS-PP). 

A Senhora Ministra respondeu individualmente às questões colocadas pelos Senhores 

Deputados. 

 

Na terceira ronda usaram da palavra os Senhores Deputados Luís Pedro Pimentel (PSD), 

João Paulo Pedrosa (PS), Manuel Isaac (CDS-PP), Bruno Dias (PCP), Maria José Moreno 

(PSD), Jorge Rodrigues Pereira (PS), Abel Baptista (CDS-PP), João Ramos (PCP), 

Maurício Marques (PSD), Rosa Albernaz (PS), Pedro Lynce (PSD), Ivo Oliveira (PS), 

Ulisses Pereira (PSD) e Agostinho Santa (PS) 
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A Senhora Ministra os Senhores Secretários de Estado da Agricultura, do Mar, da 

Alimentação e da Investigação Agroalimentar responderam globalmente às questões 

colocadas pelos Senhores Deputados. 

Gravação em: 

mms://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL4/02_com/07_cam/20150630cam.wmv  

mms://media.parlamento.pt/www/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150630_1.mp3  

 

A reunião foi encerrada às 14:15 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:  Cristóvão Norte 
 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Paulo Viegas 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro Lynce 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Abel Baptista 
 Afonso Oliveira 
 Agostinho Santa 
 Ângela Guerra 
 Bruno Dias 
 Bruno Inácio 
 Eduardo Teixeira 
 Graça Mota 
 Ivo Oliveira 
 João Paulo Pedrosa 
 Maurício Marques 
 Paulo Ribeiro de Campos 

mms://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL4/02_com/07_cam/20150630cam.wmv
mms://media.parlamento.pt/www/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150630_1.mp3
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Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 José Luís Ferreira 
 Pedro do Ó Ramos 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Renato Sampaio 
 
 
 
Palácio de São Bento, 30 de junho de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


